
 
 

 
 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 43/2016 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 
 

Αριθ. Απόφασης 771/2016 
 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού 2ης φάσης της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού και 
αξιολόγησης προσφορών για τον ηλεκτρονικό, δημόσιο, ανοικτό, μειοδοτικό διαγωνισμό που αφορά την 
«Παροχή υπηρεσιών φύλαξης του κεντρικού κτηρίου της Π.Α.Μ.Θ. (Γ. Κακουλίδη 1-Κομοτηνή) για 
διάστημα 24ων μηνών από την υπογραφή της σύμβασης» συνολικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 
43.200,00 ευρώ. 

 
 

Στην Κομοτηνή σήμερα στις 27 Οκτωβρίου 2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1,  
συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 
- Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 5147/21-10-2016 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που 
επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Ιωσηφίδης Αλέξανδρος Προεδρεύων Αντιπρόεδρος της Οικονομικής 
Επιτροπής, 2) Μπούτος Ιωάννης μέλος, 3) Μποταΐτης Σωτήριος μέλος, 4) Ιμπραήμ Αχμέτ μέλος, 5) 
Κινατζίδης Κωνσταντίνος μέλος, 6) Καραλίδης Φώτιος μέλος, 7) Τσαλδαρίδης Αναστάσιος μέλος και 
8) Λασκαρίδης Παντελής μέλος. 
   Απόντες ήταν οι: 1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος απουσίαζε 
για υπηρεσιακούς λόγους. 
    Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Γκουτζέρη Αγγελική. 

 
    Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα μόνο τα οχτώ μέλη, ο Προεδρεύων 
Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα ημερήσιας διάταξης. 
 
Αποχώρησε μόνιμα από την συνεδρίαση το μέλος της οικονομικής επιτροπής Φώτιος Καραλίδης. 
 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ  771: Εισηγούμενη το εικοστό πρώτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Οικονομικού της 
Π.Α.Μ.Θ. με το υπ’ αριθμ. ΔΟ οικ. 4283/13-10-2016 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής 
τα εξής:  
Α. Σας διαβιβάζουμε προς έγκριση το Πρακτικό 2ης Φάσης – «Έλεγχος Οικονομικών Προσφορών» της 
επιτροπής διενέργειας του ως άνω  διαγωνισμού. 
Β. Στον εν λόγω διαγωνισμό κατατέθηκαν προσφορές από δύο (2) ενδιαφερόμενους, την ΑΝΤΩΝΙΟΣ Κ. 
ΚΟΡΙΑΝΙΤΗΣ ΙΚΕ και την Ι.Ε.Π.Υ.Α. LIONS SECURITY ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ.  
Γ. Με την απόφαση 617/2016 της Ο.Ε της ΠΑΜΘ εγκρίθηκε το Πρακτικό 1 της 1ης Φάσης – «Έλεγχος 
δικαιολογητικών συμμετοχής και Τεχνικών προσφορών» της Επιτροπής Διενέργειας. Βάσει της ανωτέρω 
απόφασης κρίθηκε απορριπτέα η προσφορά της  Ι.Ε.Π.Υ.Α. LIONS SECURITY ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ. 
Δ. Με την απόφαση 691/2016 της Ο.Ε της ΠΑΜΘ η οποία ενέκρινε τα Πρακτικά 1 και 2 της αρμόδιας  
Επιτροπής εξέτασης ενστάσεων, σχετικά με ένσταση που υποβλήθηκε από την Ι.Ε.Π.Υ.Α. LIONS 
SECURITY ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ κατά της απόφασης 617/2016 της Ο.Ε της ΠΑΜΘ, αποφασίστηκε η 
απόρριψη της ανωτέρω σχετικής ένστασης. 
Γ. Η επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού κρίνει αποδεκτή την προσφορά της ΑΝΤΩΝΙΟΣ Κ. 
ΚΟΡΙΑΝΙΤΗΣ ΙΚΕ βάσει των υποβεβλημένων  δικαιολογητικων και συμφέρουσα βάσει συγκριτικών 
στοιχείων και εισηγείται το ορισμό  της ΑΝΤΩΝΙΟΣ Κ. ΚΟΡΙΑΝΙΤΗΣ ΙΚΕ  ως μειοδότριας και προσωρινής  
αναδόχου.  

ΑΔΑ: 6ΒΘ67ΛΒ-ΒΦΝ



 
Συγκεκριμένα το από 29-9-2016 Πρακτικού 1 της 2ης Φάσης αναφέρει τα εξής: « Στην Κομοτηνή, στις 29 
Σεπτεμβρίου 2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00, στα γραφεία της Δ/νσης Οικονομικού Π.Α.Μ.Θ., οι 
κάτωθι υπογεγραμμένοι:  

1. Κιοσέογλου Αναστασία, Υπάλληλος της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού ΠΑΜΘ, κλάδου 
Π.Ε. Μηχανικών, με βαθμό Δ’, ως Πρόεδρος. 

2. Βασιλάκης Δημήτριος, Υπάλληλος της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ροδόπης, κλάδου Δ.Ε. 
Τεχνικών με βαθμό Ε’ , ως μέλος. 

3. Μαυρίδου Χρυσάνθη, Υπάλληλος της Δ/νσης Οικονομικού ΠΑΜΘ, κλάδου Δ.Ε. Πληροφορικής – 
Προσωπικού Η/Υ, με βαθμό Δ’, ως μέλος. 

που αποτελούν την Επιτροπή Διαγωνισμού και αξιολόγησης Προσφορών, η οποία ορίστηκε  
με την αριθ. 143/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ., συνεδρίασαν 
προκειμένου η επιτροπή να προβεί στην αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών του 
προαναφερθέντος διαγωνισμού και συγκεκριμένα στην αποσφράγιση της οικονομικής προσφοράς του 
οικονομικού φορέα «ΑΝΤΩΝΙΟΣ Κ. ΚΟΡΙΑΝΙΤΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ δ.τ. KOLOSSOS SECURITY», που υποβλήθηκε για 
τον Ηλεκτρονικό Δημόσιο Ανοικτό Διαγωνισμό με τίτλο: «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΦΥΛΑΞΗΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ 
ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ (Γ. ΚΑΚΟΥΛΙΔΟΥ 1 – 
ΚΟΜΟΤΗΝΗ) ΓΙΑ ΔΙΑΣΤΗΜΑ 24ΩΝ ΜΗΝΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ (CPV 79713000-
5)». 
 
Η Πρόεδρος της Επιτροπής αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι ήταν παρόντα και τα 
τρία μέλη της επιτροπής, προέβη στην αποσφράγιση των ηλεκτρονικών υποφακέλων με την ένδειξη 
«Οικονομική Προσφορά» σύμφωνα με την ενότητα ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ του 
άρθρου 9 της εγκεκριμένης Διακήρυξης, με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr 
και με αριθμό συστήματος 25890. 
Διαπιστώθηκε ότι υποβλήθηκε ηλεκτρονικά φάκελος οικονομικής προσφοράς της εταιρείας «ΑΝΤΩΝΙΟΣ 
Κ. ΚΟΡΙΑΝΙΤΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ δ.τ. KOLOSSOS SECURITY» (αριθ. προσφ. ΕΣΗΔΗΣ 39389, αριθ. πρωτ. Δ.Ο. 3374/03-08-
2016). 
    Η Επιτροπή αποσφράγισε ηλεκτρονικά τον υποφάκελο «Οικονομική Προσφορά» και μετά από εξέτασή 
της διαπίστωσε ότι η συγκεκριμένη προσφορά συνοψίζεται στους ακόλουθους πίνακες : 

 
ΑΝΑΛΥΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΑΝΑ ΜΗΝΑ 

α) ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΘΑ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΘΟΥΝ ΣΤΟ ΕΡΓΟ 1,125 

β) ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΒΑΡΔΙΩΝ 
(ΗΕΡΕΣ ΚΑΙ ΩΡΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ) 

Καθημερινές: Δευτέρα έως και Παρασκευή από 07:00 έως 
16:00 

γ) ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΗΝ 
ΟΠΟΙΑ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ 

ΕΓΣΣΕ 2016 ΓΙΑ ΑΓΑΜΟΥΣ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 25 ΕΤΩΝ (510,95 €), 
ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΚΑΤΩΤΑΤΩΝ ΜΙΣΘΩΝ & ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ 
ΑΡΘΡΟΥ 1 ΤΟΥ Ν.4093/2012, ΥΠΟΠΑΡ. ΙΑ11 

δ) 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΕΝΟ ΠΟΣΟ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΙΣ 
ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ ΝΟΜΙΜΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΩΝ 

ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
725,49 € ΕΠΤΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ ΚΑΙ 

ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ 

 
ΣΥΝΟΛΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ 25,06% 

ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΝΤΑ ΠΟΣΑ 

181,81 € ΕΚΑΤΟΝ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΝΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ 
ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΟ 

 ΣΥΝΟΛΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ 907,30 € ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΑ ΕΠΤΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ 
ΛΕΠΤΑ 

 ΚΟΣΤΟΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ – ΛΟΙΠΑ 
ΚΟΣΤΗ 1,21 € ΕΝΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ 

 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ 18,66 € ΔΕΚΑΟΧΤΩ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΕΞΙ 
ΛΕΠΤΑ 

ΑΔΑ: 6ΒΘ67ΛΒ-ΒΦΝ



 ΕΡΓΟΛΑΒΙΚΟ ΚΕΡΔΟΣ 1,75 € ΕΝΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ 
ΛΕΠΤΑ 

 
Κράτηση 0,10% υπέρ ΕΑΑΔΗΣΥ πλέον του 
νομίμου τέλους χαρτοσήμου 3% (πλέον 20% 

εισφοράς υπέρ ΟΓΑ επ’ αυτού) 
0,96 € ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ 

 ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ  929,88 € ΕΝΝΙΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΝΕΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ 
ΟΓΔΟΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ 

 ΦΠΑ 24% 223,17 € ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΤΡΙΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ 
ΔΕΚΑΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ 1.153,05 € ΧΙΛΙΑ ΕΚΑΤΟΝ ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΕΥΡΩ 
ΚΑΙ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  

α) ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΠΟΥ ΘΑ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΘΟΥΝ ΣΤΟ ΕΡΓΟ 1,125 

β) ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΒΑΡΔΙΩΝ 
(ΗΕΡΕΣ ΚΑΙ ΩΡΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ) Καθημερινές: Δευτέρα έως και Παρασκευή από 07:00 έως 16:00 

γ) ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΗΝ 
ΟΠΟΙΑ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ 

ΕΓΣΣΕ 2016 ΓΙΑ ΑΓΑΜΟΥΣ ΚΑΤΩ ΤΩΝ 25 ΕΤΩΝ (510,95 €), ΜΕ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ 
ΚΑΤΩΤΑΤΩΝ ΜΙΣΘΩΝ & ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΑΡΘΡΟΥ 1 ΤΟΥ 

Ν.4093/2012, ΥΠΟΠΑΡ. ΙΑ11 

δ) 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΕΝΟ ΠΟΣΟ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ 
ΤΙΣ ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ ΝΟΜΙΜΕΣ 
ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΩΝ ΠΑΡΑΠΑΝΩ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 

17.411,83 € ΔΕΚΑΕΠΤΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΕΝΤΕΚΑ 
ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ 

 
ΣΥΝΟΛΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ 
25,06% ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΝΤΑ ΠΟΣΑ 

4.363,40 € ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΕΞΗΝΤΑ ΤΡΙΑ 
ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 ΣΥΝΟΛΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ 21.775,23 € ΕΙΚΟΣΙ ΜΙΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΠΤΑΚΟΣΙΑ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ 
ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ 

 ΚΟΣΤΟΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ – ΛΟΙΠΑ 
ΚΟΣΤΗ 29,00 € ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΝΕΑ ΕΥΡΩ 

 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ 447,85 € ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΠΤΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ 
ΟΓΔΟΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 ΕΡΓΟΛΑΒΙΚΟ ΚΕΡΔΟΣ 42,00 € ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΕΥΡΩ 

 
Κράτηση 0,10% υπέρ ΕΑΑΔΗΣΥ πλέον του 
νομίμου τέλους χαρτοσήμου 3% (πλέον 20% 
εισφοράς υπέρ ΟΓΑ επ’ αυτού) 

23,09 € ΕΙΚΟΣΙ ΤΡΙΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ 

 ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ  22.317,17 € ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΔΕΚΑΕΠΤΑ 
ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΔΕΚΑΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 ΦΠΑ 24% 5.356,12 € ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΞΙ 
ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΔΩΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ 

 ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ 27.673,29 € ΕΙΚΟΣΙ ΕΠΤΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΕΒΔΟΗΝΤΑ 
ΤΡΙΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ 

 
Η οικονομική προσφορά διαπιστώνεται ότι έχει συνταχθεί σύμφωνα με την επισήμανση που υπάρχει στο 
πεδίο « Περιεχόμενα (υπο)φακέλου «Οικονομική Προσφορά»» της Διακήρυξης και ότι ο προσφέρων έχει 
επισυνάψει στην ηλεκτρονική οικονομική προσφορά του ψηφιακά υπογεγραμμένα και τα σχετικά 
ηλεκτρονικά αρχεία, σύμφωνα με το υπόδειγμα της οικονομικής προσφοράς του παραρτήματος Δ΄, σε 
μορφή pdf. 
Στη συνέχεια η Επιτροπή αποσφράγισε και μονόγραψε όλα τα έγγραφα του φυσικού φακέλου «Οικονομική 
Προσφορά» του οικονομικού φορέα «ΑΝΤΩΝΙΟΣ Κ. ΚΟΡΙΑΝΙΤΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ δ.τ. KOLOSSOS SECURITY». 

 
Η Επιτροπή σύμφωνα με τη σχετική δυνατότητα που της παρέχει η Διακήρυξη, προέβη σε επικοινωνία με 
τον προσφέροντα (μέσω της προβλεπόμενης από το ΕΣΗΔΗΣ ηλεκτρονικής φόρμας), ζητώντας την 
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υποβολή διευκρινήσεων επί της οικονομικής προσφοράς. Συγκεκριμένα, ζητήθηκε ανάλυση (πλήρης 
υπολογισμός) του ποσού των πάσης φύσεως νομίμων αποδοχών των εργαζομένων που αναφέρεται στην 
προσφορά, ήτοι τα ποσά 725,49€ και 17,411,83€ (Κεφάλαιο 2ο, στοιχείο δ).  
Στο παραπάνω αίτημα διευκρινήσεων, ο προσφέρων ανταποκρίθηκε απαντώντας με το  ΕΣΗΔΗΣ: 
05/10/2016_12:17:49 διευκρινιστικό έγγραφό του, το οποίο εξεταζόμενο από την Επιτροπή, κρίθηκε ως 
ικανό να προσφέρει τις ζητούμενες διευκρινήσεις.   

 
Η Επιτροπή έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 21, παρ. η του Π.Δ. 118/2007, για την υποβολή 
μοναδικής προσφοράς, προκειμένου να αξιολογήσει την ανωτέρω μοναδική προσφορά, έλαβε υπόψη της 
παλαιότερες συμβάσεις της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης με εταιρείες φύλαξης που 
αφορούσαν την φύλαξη του κεντρικού κτιρίου της Περιφέρειας.  
Στον πίνακα που ακολουθεί παρατίθενται συγκριτικά στοιχεία τιμών από τις προηγούμενες συναφθείσες 
συμβάσεις για το ίδιο αντικείμενο  

 

1 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΝΑΘΕΣΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΕ ΑΔΑ: 
ΩΨ1Θ7ΛΒ-ΔΨΧ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Α.Μ.Θ. - Champion – 
Ellenic Security Ε.Π.Ε. Νοέμβριος-Δεκέμβριος 2014 

1.090,00€ (ανά 
μήνα χωρίς 
ΦΠΑ) 

2 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΝΑΘΕΣΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΕ ΑΔΑ: 
6Φ547ΛΒ-ΤΒΟ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Α.Μ.Θ. - Champion – 
Ellenic Security Ε.Π.Ε. 01-02-2015 έως 31-12-2015 

1.219,51€ (ανά 
μήνα χωρίς 
ΦΠΑ) 

3 ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Κ. ΚΟΡΙΑΝΙΤΗΣ 
ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ δ.τ. KOLOSSOS 
SECURITY 

Διάρκειας 24 μηνών  
929,88€ (ανά 
μήνα χωρίς 
ΦΠΑ) 

 
Η Επιτροπή κρίνει ότι  δεν έχει δοθεί στο πρόσφατο παρελθόν χαμηλότερη προσφορά. Μετά τα 
παραπάνω η επιτροπή 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την αποδοχή της οικονομικής προσφοράς του οικονομικού φορέα «ΑΝΤΩΝΙΟΣ Κ. ΚΟΡΙΑΝΙΤΗΣ 
ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
δ.τ. KOLOSSOS SECURITY», τον ορισμό του ως μειοδότη και προσωρινού αναδόχου. 

 
Το παρόν Πρακτικό αφού διαβάστηκε, υπογράφηκε από τα μέλη της Επιτροπής σε πέντε (5) αντίτυπα». 
 
Κατόπιν τούτων, η Υπηρεσία   

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την έγκριση του Πρακτικού της 2ης Φάσης της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και Αξιολόγησης 
Προσφορών τον ηλεκτρονικό δημόσιο ανοικτό μειοδοτικό διαγωνισμό που αφορά την «Παροχή υπηρεσιών 
φύλαξης του κεντρικού κτιρίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης (Γ. Κακουλίδη 1 – 
Κομοτηνή) για διάστημα 24ων μηνών από την υπογραφή της σύμβασης», συνολικού προϋπολογισμού 
43.200,00€, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 
Την πρόσκληση της ΑΝΤΩΝΙΟΣ Κ. ΚΟΡΙΑΝΙΤΗΣ ΙΚΕ,  ως μειοδότριας και προσωρινής  αναδόχου, στην 
υποβολή δικαιολογητικών μειοδότη (3η Φάση Διαγωνισμού). 

 
 

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012: 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 

Εγκρίνει: α) το συνημμένο Πρακτικού της 2ης Φάσης της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και 
Αξιολόγησης Προσφορών τον ηλεκτρονικό δημόσιο ανοικτό μειοδοτικό διαγωνισμό που αφορά την 
«Παροχή υπηρεσιών φύλαξης του κεντρικού κτιρίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 
(Γ. Κακουλίδη 1 – Κομοτηνή) για διάστημα 24ων μηνών από την υπογραφή της σύμβασης», συνολικού 
προϋπολογισμού 43.200,00€, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και συγκεκριμένα την ανάδειξη ως 
μειοδότη και προσωρινού αναδόχου την εταιρεία «ΑΝΤΩΝΙΟΣ Κ. ΚΟΡΙΑΝΙΤΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗ 

)
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ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ δ.τ. 
KOLOSSOS SECURITY» και β) Την πρόσκληση της ΑΝΤΩΝΙΟΣ Κ. ΚΟΡΙΑΝΙΤΗΣ ΙΚΕ,  ως μειοδότριας 
και προσωρινής  αναδόχου, στην υποβολή δικαιολογητικών μειοδότη (3η Φάση Διαγωνισμού). 
 
 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  771/2016. 
 

 
                        Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ 
                         ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 

   ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 

 
 
ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  

              
                  ΤΑ ΜΕΛΗ 
      
     ΜΠΟΥΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
     ΜΠΟΤΑΪΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 

                     ΙΜΠΡΑΗΜ ΑΧΜΕΤ   
                     ΚΙΝΑΤΖΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ  ΦΩΤΙΟΣ 
ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ  
ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ  
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